



मुंबई के सबसे महंगे इलाके में टाइगर श्रॉफ ने लिया घर

टाइगर श्रॉफ इन दिनों बुलंदी की सीढ़ियां चढ़ रहे हैं। एक के बाद एक हिट फिल्मों देने के साथ ही उनका झस लोगों के बीच लोकप्रिय रहता है। लेकिन उनके करियर से अलग वह अपने परिवार से बेहद प्यार करते हैं। टाइगर ने हाल ही में अपने परिवार के लिए एक खूबसूरत घर खरीदा है। ये घर एक दो या तीन कमरों का नहीं बल्कि आठ कमरों का है। टाइगर के इतने बड़े घर को खरीदने के पीछे का कारण उनका परिवार ही है। वह चाहते हैं कि सब एक साथ मिलकर एक ही घर में रह सकें। टाइगर ने घर को और खास बनाने के लिए एक्टर जॉन अब्राहम के भाई एलेन से इसे डिजाइन करवाया है। एलेन बेहतरीन इंटीरियर डिजाइनर की लिस्ट में आते हैं और उन्होंने कई सितारों के घरों को सजाया है। चलिए देखते हैं टाइगर के नए घर की शानदार तस्वीरें। टाइगर का घर मुंबई के सबसे महंगे इलाके खार वेस्ट के रुस्तमजी पैरामाउंट में है। इस सोसाइटी में 2, 3, 4, 5, 6 और 8 बीएचके अपार्टमेंट हैं। टाइगर ने यहां 8 बीएचके का अपार्टमेंट लिया है। वह अपने पैरेंट्स जैकी श्रॉफ, आयशा श्रॉफ और बहन कृष्णा के साथ इस घर में शिफ्ट हो चुके हैं। इस घर में तमाम तरह की सुविधाएं मौजूद हैं जैसे जिम, स्विमिंग पूल, गेम रूम घर की शोभा बढ़ा रहे हैं। इस घर की खास बात है कि उनके घर से अरब सागर बिल्कुल साफ दिखाई देता है। इस सोसाइटी में एक आउटडोर फिटनेस जिम, आर्टिफिशियल रॉक क्लाइम्बिंग एरिया और एक स्टार-गेजिंग डेक भी शामिल है। इससे पहले श्रॉफ परिवार कार्टर रोड की इमारत में किराए पर रहता था। अब पूरा परिवार अपने नए मकान में शिफ्ट हो गया है। इस कॉम्प्लेक्स में हार्दिक पांड्या, रानी मुखर्जी, करुणाल पांड्या, मेघना घई पुरी, दिशा पाटनी जैसे कई सेलेब्स घर खरीदने की इच्छा जता चुके हैं।

मूल भुलैया 2 की शूटिंग फिर से शुरू

कार्तिक आर्यन ने तब्बू के साथ शेयर की सेल्फी

अभिनेत्री तब्बू ने अनीस बाज्मी के निर्देशन में बन रही कॉमेडी फिल्म 'भूल-भुलैया 2' की शूटिंग शुरू कर दी है। अभिनेता कार्तिक आर्यन ने इंस्टाग्राम पर रविवार शाम अभिनेत्री के साथ एक तस्वीर साझा की और लिखा, 'एक बार फिर फिल्म 'भूल-भुलैया 2' के साथ....।' कार्तिक आर्यन के मार्च में कोरोना वायरस से संक्रमित पाए जाने के बाद फिल्म की शूटिंग रोक दी गई थी। फिल्म के निर्देशक अनीस बाज्मी ने इस महीने की शुरुआत में शूटिंग फिर शुरू किए जाने की जानकारी दी थी। फिल्म

'भूल-भुलैया 2' में कियारा आडवाणी भी नजर आएंगी। इसी कहानी फरहाद सामजी और आकाश कोशिक ने लिखी। यह 2007 में आई प्रियदर्शन की फिल्म 'भूल-भुलैया' का सीकवल है। इसका निर्माण भूषण कुमार और कृष्णा कुमार मिलकर कर रहे हैं। फिल्मकारों ने फरवरी में कहा था कि फिल्म 19 नवंबर को रिलीज की जाएगी, लेकिन शूटिंग रुकने के बाद इसकी रिलीज को लेकर कोई जानकारी नहीं दी गई है।

स्पाइडर मैन- नो वे होम का ट्रेलर हुआ रिलीज

स्पाइडरमैन के सिनेमाई इतिहास में पहली बार हमारे पीटर पार्कर हीरो के रूप में बेनकाब होने का रजा है और उनकी सुपरहीरो की पहचान पूरी दुनिया के सामने बेनकाब होने का रजा है। सुपरहीरो टॉम हॉलैंड दुनिया के सामने अपने सुपरहीरो होने की असलियत को छुपा के रखने में सक्षम नहीं हैं। मोस्ट अवेटेड फिल्म का ट्रेलर फाइनली सोनी पिक्चर एंटरटेनमेंट ने यूट्यूब पर रिलीज कर दिया है।

जिसे देखने के बाद ये साफ-साफ जाहिर है कि फिल्म में इस बार कई राज खुलने जा रहे हैं। जो स्पाइडर-मैन- नो वे होम में पहचान दुनिया के बताने के बाद परेशानियों से डील करते हुए नजर आ रहे हैं। इस ट्रेलर में दिखाया गया कि अपनी पहचान को सामने आने के बाद टॉम हॉलैंड जब डॉ स्ट्रेज के पास उनकी स्पाइडर मैन होने के बारे में दुनिया भूल जाए ये मदद मांगने जाते हैं।



कंगना रनौत की फिल्म थलाइवी 10 सितंबर को सिनेमाघरों में होगी रिलीज

कोरोना वायरस के कारण लगे लॉकडाउन के कारण कई बॉलीवुड फिल्मों को रिलीज के लिए इंतजार कर रही हैं। अब जब कोरोना वायरस की दूसरी लहर की पकड़ कमजोर हो रही है तो सिनेमाघरों को सरकार ने खोल दिया है। अब सिनेमाघरों पर पहली बड़ी फिल्म अक्षय कुमार की बेल बॉटम रिलीज हुई है। फिल्म ने ज्यादा अच्छी कमाई नहीं की लेकिन फिल्म को काफी अच्छे रिव्यू मिले हैं। फिल्म दर्शकों को सिनेमाघर तक खिंचने में कामयाब रही। अब एक के बाद एक बड़ी फिल्मों सिनेमाघरों में रिलीज होने वाली हैं। अक्षय के बाद अब कंगना रनौत सिनेमाघरों में अपनी फिल्म लेकर आ रही हैं। एएल विजय द्वारा निर्देशित कंगना रनौत और अरविंद स्वामी की आगामी फिल्म थलाइवी 11 सितंबर को सिनेमाघरों में उतरेगी। निर्माताओं ने एक नए पोस्टर के साथ फिल्म की नई रिलीज की तारीख की घोषणा की। कोरोनावायरस महामारी के कारण फिल्म की रिलीज को दो बार स्थगित किया गया था। थलाइवी तमिलनाडु की पूर्व मुख्यमंत्री जे जयललिता के जीवन पर आधारित आधिकारिक बायोपिक है। थलाइवी पहले 23 अप्रैल को सिनेमाघरों में रिलीज होने वाली थी। हालांकि, कोरोनावायरस महामारी की दूसरी लहर के कारण फिल्म को स्थगित करना पड़ा। थलाइवी की शूटिंग 2020 में पूरी हो गई थी, लेकिन मेकर्स फिल्म को रिलीज करने के लिए सही समय का इंतजार कर रहे थे। थलाइवी के प्रोडक्शन हाउस में से एक, विब्री मीडिया ने एक नए पोस्टर के साथ फिल्म की रिलीज की तारीख की घोषणा करने के लिए ट्विटर का सहारा लिया। पोस्ट के मुताबिक, थलाइवी लंबे इंतजार के बाद 10 सितंबर को बड़े पर्दे पर रिलीज होगी।

मैं अर्जुन रेड्डी की वजह से इस मुकाम तक पहुंची हूँ

शालिनी

मैंने अपने परफॉर्मेंस को बेहतरीन बनाने के लिए अपनी ओर से पूरी कोशिश की, जिस पर मुझे बहुत गर्व था

शालिनी पांडे, रणवीर सिंह के साथ जयेशभाई जोरदार जैसी बड़ी फिल्म के जरिए बॉलीवुड में जबरदस्त तरीके से कदम रखने के लिए तैयार हैं। फिल्म अर्जुन रेड्डी की रिलीज के तुरंत बाद ही वह साउथ की स्टार बन गईं, और इसके 4 साल पूरे होने की मौके पर शालिनी ने बताया कि इस फिल्म और फिल्म के डायरेक्टर संदीप रेड्डी वांगा ने ही उन्हें एक ऐसा कलाकार बनाया है जिसके परफॉर्मेंस को लोग देखना चाहते हैं! शालिनी कहती हैं, मैं अर्जुन रेड्डी की वजह से इस मुकाम तक पहुंची हूँ, क्योंकि इसने मुझे एक परफॉर्मर के तौर पर दुनिया के सामने प्रस्तुत किया है। मैंने अपने परफॉर्मेंस को बेहतरीन बनाने के लिए अपनी ओर से पूरी कोशिश की, जिस पर मुझे बहुत गर्व था और मुझे खुशी है कि दर्शकों को मेरी कड़ी मेहनत खूब पसंद आई। एक एक्टर के तौर पर मैं इस कामयाबी के लिए अपने डायरेक्टर संदीप वांगा रेड्डी की एहसानमंद हूँ। मैं खुशकिस्मत हूँ कि मैं इस तरह की एक बेमिसाल प्रेम-कहानी को पर्दे पर उतारने के उनके विजन का हिस्सा बनी, जिसने पूरे भारत में फिल्म प्रेमियों के दिलों-दिमाग में अपनी जगह बना ली है। यह अभिनेत्री कहती हैं कि, अर्जुन रेड्डी की कामयाबी ने उनके भीतर एक वसंटाइल एक्टर के रूप में अपनी पहचान बनाने के जुनून को बढ़ावा दिया। वे कहती हैं, फिल्म की कामयाबी से मुझे एक परफॉर्मर के साथ-साथ एक वसंटाइल एक्टर के रूप में अपनी पहचान बनाने के अपने सपने को पूरा करने का कॉन्फिडेंस मिला है। जयेशभाई जोरदार मेरी इस बात को सच साबित करेगा। दुर्भाग्य से, मैं फिलहाल अपने रोल के बारे में ज्यादा बात नहीं कर सकती, इसलिए आपको कुछ समय तक इंतजार करना होगा।

स्कैम 1992 फेम प्रतीक गांधी की फिल्म रावण लीला 1 अक्टूबर को होगी रिलीज

वेब सीरीज स्कैम 1992 - द हथकंधे मेहता स्टोरी के जरिए लोकप्रियता हासिल करने वाले अभिनेता प्रतीक गांधी ने मंगलवार को घोषणा की कि बतौर मुख्य अदाकार उनकी पहली हिंदी फीचर फिल्म रावण लीला (भवई) एक अक्टूबर को सिनेमाघरों में रिलीज होगी। यह फिल्म गुजरात की लोकप्रिय लोक नाट्य कला भवई की पृष्ठभूमि पर आधारित है। फिल्म का निर्देशन हार्दिक गज्जर कर रहे हैं जबकि इसकी पटकथा श्रेयस अनिल लोलेकर ने लिखी है। गुजराती रंगमंच की दुनिया में चर्चित कलाकार प्रतीक ने सोशल मीडिया ऐप इंस्टाग्राम पर फिल्म की रिलीज की तारीख की घोषणा की। प्रतीक ने इंस्टाग्राम पर फिल्म का पोस्टर साझा करते हुए लिखा, 5 अक्टूबर को सिनेमाघरों में रिलीज होगी। 15 41 वर्षीय अभिनेता फिल्म में रावण की भूमिका में दिखाई देंगे। प्रतीक इससे पहले हिंदी फिल्म लवयात्री और मित्रों के अलावा बे यार तथा राष्ट्रीय पुरस्कार विजेता रॉना साइड राजू जैसी गुजराती फिल्मों में भी अभिनय कर चुके हैं।

टॉम क्रूज ने आशा भोंसले के रेस्तरां में खाया चिकन टिक्का मसाला, सिंगर ने जताई खुशी

महान गायिका आशा भोंसले ने सोमवार को कहा कि वह इंग्लैंड के बर्मिंघम में स्थित अपने रेस्तरां में हॉलीवुड सुपरस्टार टॉम क्रूज को देखकर काफी खुश हैं। 87 वर्षीय दिग्गज गायिका ने सोशल मीडिया ऐप इंस्टाग्राम पर 'मिशन - इम्पॉसिबल' स्टार टॉम क्रूज की एक तस्वीर साझा की, जिसमें वह बर्मिंघम के आशा रेस्तरां के बाहर दिखाई दे रहे हैं। आशा भोंसले ने इंस्टाग्राम पर अपने पोस्ट में लिखा, 'मुझे यह सुनकर बहुत खुशी हुई कि श्रीमान टॉम क्रूज ने आशा रेस्तरां में अपने भोजन का आनंद लिया और मैं आशा करती हूँ कि वह जल्द ही फिर से आएंगे।'

मर्दानी में मुझे धमाकेदार ब्रेक मिला था : ताहिर राज भसीन

बॉलीवुड के युवा और वसंटाइल एक्टर, ताहिर राज भसीन ने फिल्म मर्दानी में नेगेटिव लीड के रूप में अपने बेहतरीन परफॉर्मेंस के साथ बॉलीवुड में अपने सफर की धमाकेदार शुरुआत की। एक न्यूकमर के रूप में उन्हें अबल दर्जे की कलाकार, रानी मुखर्जी के साथ काम करने का मौका मिला, जो इस फिल्म में बड़े ही शातिर दिमाग वाले एक ह्यूमन ट्रैफिकर का पीछा करने वाली फायरब्रैंड कॉप की भूमिका निभा रही थीं, फिर भी ताहिर ने एक विलेन के रूप में अपने रोमांचकारी प्रदर्शन से फिल्म पर अपनी पकड़ बनाने में कामयाबी पाई। फिल्म मर्दानी की सातवीं सालगिरह के मौके पर, ताहिर ने खुलासा किया कि यशराज फिल्म्स द्वारा प्रोड्यूस की गई इस फिल्म ने बॉलीवुड में एक एक्टर के रूप में उन्हें अपनी पहचान दिलाने में अहम भूमिका निभाई है। ताहिर कहते हैं,

पड़ोस में रहने वाला बैड-बॉय मिला। ताहिर कहते हैं कि उन्होंने रानी से बहुत कुछ सीखा है, जिन्होंने उन्हें नॉक-आउट परफॉर्मेंस देने के लिए प्रेरित किया। एक्टर कहते हैं, रानी मुखर्जी के साथ स्क्रीन-स्पेस सायर करना मेरे लिए सबसे बड़ा चैलेंज था और मुझे इसका रिवाइ भी मिला। फिल्म में उनके जैसे बड़े स्टार के साथ काम करने का मतलब यही है कि आपको भी अपने गेम में सुधार करना होगा।

और इसी वजह से मैंने पहले दिन से ही अबल दर्जे के परफॉर्मेंस के लिए तैयार रहने की जरूरत को समझ लिया। वे आगे कहते हैं, मुझे एक ऐसे स्टार के साथ काम करने का मौका मिला था जिन्होंने फिल्मों में काम करना मेरे लिए सबसे बड़ा चैलेंज था और मुझे इसका रिवाइ भी मिला। फिल्म में उनके जैसे बड़े स्टार के साथ काम करने का मतलब यही है कि आपको भी अपने गेम में सुधार करना होगा।

जैसी अपनी अगली कुछ फिल्मों में लगातार चमकने के बाद, ताहिर को रोमांटिक भूमिका निभाने के लिए कास्ट किया गया। अब वह अपनी अगली फिल्म लूप लपेटा में तापसी पन्नू के साथ एक रोमांटिक हीरो की भूमिका निभा रहे हैं, और ये काली आँखें में श्वेता त्रिपाठी के साथ उनकी पहली नजर आएगी। इसके अलावा, कबीर खान की फिल्म 83 में ताहिर सुनील गावसकर की भूमिका निभा रहे हैं। ताहिर कहते हैं, साल 2001 में मेरे करियर के रोमांटिक हीरो वाले चैप्टर की शुरुआत हुई है। फिलहाल मेरे दो बेहद एक्साइटिंग प्रोजेक्ट्स, लूप लपेटा और ये काली आँखें रिलीज के लिए तैयार हैं, और दर्शक पहली बार मुझे रोमांटिक ड्रामा फिल्मों में देखेंगे। मैं 90 के दशक की बॉलीवुड रोमांटिक फिल्मों को देखकर ही बड़ा हुआ हूँ, और अपने इस नए अवतार में मैंने भी ऐसी ही कोशिश की है।



